
Evaluación del 
Gobierno Federal: 
aprobación o 
desaprobación de las 
decisiones
presidenciales



Confianza en las 
instituciones



¿Dígame qué tanto confía en las siguientes personas e 
instituciones?
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El presidente de la república

En sus diputados

En su gobernador

En sus vecinos

En las instituciones académicas

Sacerdotes, pastores o figuras religiosas

Confía totalmente Confía algo Ni confía ni desconfía Desconfía algo Desconfía totalmente



¿Dígame qué tanto confía en el Presidente de la República?

Uso de redes sociales Edad Confianza en el 
gobierno

No usa Si usa <25 26-35 36-45 46-55 56+ Confía Desconfía
Confía 77% 69% 66% 66% 73% 79% 76% 94% 58%
Ni confía ni
desconfía 5% 4% 5% 3% 5% 2% 6% 1% 6%

Desconfía 18% 27% 29% 31% 22% 19% 18% 5% 36%



¿Dígame qué tanto confía en sus diputados?

Uso de redes
sociales Edad Escolaridad

No usa Si usa <25 26-35 36-45 46-55 56+ Sin ed. 
básica

Ed. 
básica

Med. 
sup.

Ed. 
superior

Confía 44% 35% 38% 34% 32% 43% 45% 55% 38% 34% 31%
Ni confía ni
desconfía 9% 5% 5% 6% 4% 6% 11% 3% 7% 5% 9%

Desconfía 47% 60% 57% 60% 64% 51% 44% 42% 55% 61% 60%



¿Dígame qué tanto confía en su gobernador?

Uso de redes sociales Escolaridad

No usa Si usa Sin ed. 
básica Ed. básica Med. sup. Ed. superior

Confía 53% 45% 65% 48% 46% 39%
Ni confía ni
desconfía 7% 6% 5% 6% 6% 6%

Desconfía 40% 49% 30% 46% 48% 55%



¿Dígame qué tanto confía en sus vecinos?

Edad Confianza en el 
gobierno

<25 26-35 36-45 46-55 56+ Confía Desconfía
Confía 59% 67% 68% 74% 70% 75% 63%
Ni confía ni
desconfía 4% 7% 5% 4% 10% 5% 7%

Desconfía 37% 26% 27% 22% 20% 20% 30%



¿Dígame qué tanto confía en sacerdotes, pastores o figuras
religiosas?

Uso de redes
sociales Edad

No usa Si usa <25 26-35 36-45 46-55 56+
Confía 55% 44% 49% 45% 42% 52% 53%
Ni confía ni
desconfía 8% 7% 5% 6% 6% 8% 11%

Desconfía 37% 49% 46% 49% 52% 40% 36%



Aprobación de medidas
gubernamentales



¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal? 

Recorte al programa de estancias infantiles

19 17
21

38

5

Recortes a los programas de estancias infantiles

Aprueba totalmente Aprueba algo Desaprueba algo Desaprueba totalmente No sabe



¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal?

Recorte al programa de estancias infantiles

Aprueba Desaprueba

Confía

Desconfia
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Ni confía ni
desconfía

Desconfía

43% 53%

32% 62%

19% 77%

No sabe

6%

3%

4%

6%

7%



¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal? 

Recorte de puestos y empleos de altos mandos del gobierno
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Recorte de puestos y empleos de altos mando del
gobierno

Aprueba totalmente Aprueba algo

Desaprueba algo Desaprueba totalmente

No sabe

¿Quién opina?

81% de quienes confían en el
gobierno aprueba el recorte de
puestos y empleos de altos
mandos versus 74% de quienes
desconfían del gobierno.

69% de personas que no
cuentan con estudios de
educación básica aprueban esta
medida versus 86% de quienes
cuentan con estudios superiores.



¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal? 

Recortes de empleos de nivel medio o menor
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Recortes de empleos en el gobierno de nivel
medio o menor

Aprueba totalmente Aprueba algo

Desaprueba algo Desaprueba totalmente

No sabe

Aprueba Desaprueba

Confía

Desconfía

62% 33%

49% 47%
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¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal? 

Cancelación del aeropuerto de Texcoco
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Cancelación del aeropuerto de Texcoco

Aprueba totalmente Aprueba algo Desaprueba algo Desaprueba totalmente No sabe



¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal? 

Cancelación del aeropuerto de Texcoco

Edad del encuestado
<25 26-35 36-45 46-55 56+

Aprueba 34% 29% 37% 41% 41%
Desaprueba 62% 67% 60% 51% 54%
No sabe 2% 4% 3% 8% 5%
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Aprueba Desaprueba No sabe

Confianza en el gobierno

Desconfianza en el gobierno



¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal? 

Construcción del aeropuerto en Santa Lucía
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Construcción del aeropuerto en Santa Lucía

Aprueba totalmente Aprueba algo Desaprueba algo Desaprueba totalmente No sabe



¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal? 

Construcción del aeropuerto en Santa Lucía
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Confianza en el presidente

Ni confía ni desconfía

Desconfianza en el presidente

Aprueba Desaprueba No sabe
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Sin ed. básica Ed. básica Med. superior Ed. superior

Aprueba Desaprueba No sabe



¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal? 

Construcción del Tren Maya
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Construcción del Tren Maya

Aprueba totalmente Aprueba algo Desaprueba algo Desaprueba totalmente No sabe



¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal?

Construcción del Tren Maya

Aprueba Desaprueba
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Desconfía

67% 19%

49% 24%

35% 49%

14%

27%

16%

No sabe

Por nivel de escolaridad o por uso de redes sociales no hay diferencias
significativas, en ambos casos tienden a aprobar la construcción del Tren Maya



¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal? 

Creación de la Guardia Nacional
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Creación de la Guardia Nacional

Aprueba totalmente Aprueba algo Desaprueba algo Desaprueba totalmente No sabe



¿Qué tanto aprueba la siguiente medida tomada por el 
Gobierno Federal? 

Creación de la Guardia Nacional
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Confianza en el gobierno

Desconfianza en el gobierno

Aprueba Desaprueba No sabe78 77 80 72

11 17 18 26
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Sin ed. básica Ed. básica Med. superior Ed. superior

Aprueba Desaprueba No sabe
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Confianza en el presidente

No confía ni desconfía

Desconfianza en el presidente

Aprueba Desaprueba No sabe



En términos económicos ¿qué tan costosa es la cancelación
del aeropuerto de Texcoco?
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Muy costosa Algo costosa Poco costosa Nada costosa No sabe



En términos económicos ¿qué tan costosa es la cancelación
del aeropuerto de Texcoco?
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Muy costosa Algo costosa Poco costosa Nada costosa No sabe

Confía en el presidente Ni confía ni desconfía Desconfía del presidente



Sentir de la población
hacia el gobierno



Tomando en cuenta como se sentía cuando inició el actual 
gobierno ¿Cómo definiría hoy su sentir hacia el Gobierno

Federal?
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Más optimista Igual de optimista Igual de pesimista Más pesimista

64% de los hombres se 
muestran más
optimistas vs. el 57% 
de las mujeres



Tomando en cuenta como se sentía cuando inició el actual 
gobierno ¿Cómo definiría hoy su sentir hacia el Gobierno

Federal?
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Más optimista Igual de optimista Igual de pesimista Más pesimista

Confianza en el gobierno Desconfianza en el gobierno



Metodología y 
sociodemográficos



Metodología

1203 encuestas realizadas en casa habitación a nivel nacional
a población general mayor de edad durante la última semana
de agosto y la primera semana de septiembre.

La muestra tiene como características de representatividad un 
nivel de confianza del 95% con una tasa de error esperado no 
mayor al 5%.



Sociodemográficos
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Menos de 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

Más de 55 años

Edad

5149

Género

Mujeres Hombres



Sociodemográficos
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Estudiando

Trabajando para alguien

Trabajando por su
cuenta

Trabajando en el hogar

Estudiando y trabajando

Desempleado

Ocupación
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Soltero/a

Casado/a

Viudo/a

Unión libre o
concubinato

Separado/a

Estado civil



Sociodemográficos
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41

37

12

Les alcanza bien y
pueden ahorrar

Les alcanza justo, sin
grandes dificultades

No les alcanza y tienen
dificutades

No les alcanza y tienen
grandes dificultades

Con el total del ingreso familiar, 
diría usted que…
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2
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14
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Ninguna

Primaria

Secundaria

Bachillerato general

Bachillerato tecnológico

Estudios técnicos o…

Normal de licenciatura

Licenciatura

Posgrado

Escolaridad


